

СОДЕРЖАНИЕ



Введение	5
Глава 1. ДАРЬИН ДАР	7
Глава 2. МОЙ ПУТЬ В ЦЕЛИТЕЛЬСТВО	17
Глава 3. ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА МАГИИ	27
Глава 4. СЕКРЕТЫ МАСТЕРСТВА. РАЗВИВАЕМ ИНТУИЦИЮ	89
Глава 5. ТО, ЧТО НАС ЗАЩИЩАЕТ	97
Глава 6. БЫТОВАЯ ДОМАШНЯЯ МАГИЯ	105
Глава 7. МАГИЧЕСКАЯ КУЛИНАРИЯ	113
Глава 8. МАГИЯ НА УДАЧУ, ЗАЩИТА ОТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ	139
Глава 9. МАГИЯ ДЕНЕГ, ДОСТАТОК В ДОМЕ, ФИНАНСОВАЯ ПРИБЫЛЬ	173

Глава 10. МАГИЯ ЛЮБВИ, ВОССТАНОВЛЕНИЕ СЕМЬИ, ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ СОПЕРНИЦЫ.....	199
Глава 11. МАГИЯ КРАСОТЫ	229
Глава 12. МАГИЯ ЗДОРОВЬЯ.....	239
Глава 13. ПОЛЕЗНЫЕ ПРИМЕТЫ И ТРАДИЦИИ.....	247
Глава 14. ПРЕДСКАЗАНИЯ	255
Глава 15. ГАДАНИЯ И ЖИВОТНЫЕ	265
Глава 16. СЛУЧАИ ИЗ ПРАКТИКИ	275

ВВЕДЕНИЕ



Дорогие читатели!

В этой книге я собрала для вас весь свой уникальный опыт — результат многолетней работы по ясновидению и целительству. Ритуалы и молитвы, заговоры и амулеты помогут вам в самых разных жизненных ситуациях. Если вы хотите попробовать себя в искусстве предсказания и ясновидения — добро пожаловать! Упражнения по работе с магическим хрустальным шаром, практики по развитию интуиции, секреты изготовления амулетов и оберегов помогут вам определиться со своим жизненным выбором и узнать много интересного.

Но настоящей изюминкой, подарком для моих преданных учеников и клиентов станут предсказания-катрены, которые размещены в конце каждой главы. Это пророчества о будущем. Попробуйте внимательно прочесть их, вникнуть в потаенный смысл стихов-предсказаний и расшифровать их! Всего их двадцать один, и кто внимательно изучит все катрены и расшифрует их — обретет знание о будущем и получит дар ясновидения!

Хочу выразить благодарность своей семье: маме, папе и любимому сыну — именно они тот яркий свет, что спасает меня в самые темные ночи жизни. Особая благодарность любимым друзьям — они мой источник вдохновения и часть моего успеха — Алене Орловой, Зенину Станиславу Валентиновичу.

Отдельная благодарность центру «Возрождение», где я обрела опыт, силу и славу. Сотруднице центра Прытковой Светлане Семеновне — за безвозмездную помощь в создании книги. Сальникову

Сергею Михайловичу – за поддержку. А также всем тем, кто рядом со мной и поддержал меня во время создания этой книги. Благодарю вас, дорогие читатели, за любовь, преданность и внимание.

Данная книга – не инструкция к немедленному применению, и вопросы, поднимаемые в ней, – не вопросы веры. Эта книга для отважных душ, для людей, которые могут отбросить и веру, и безверие, и сомнения, и логику и просто обрести счастье без границ. Трансформация, которая произойдет с ними, будет поистине поразительной. Описанные здесь методы можно сравнить с алхимией, которая превращает человека-металл в золото. Но трансформацию эту вам нужно постичь не разумом и логическим анализом, а сердцем. Тогда неожиданно придет момент, когда вы узнаете то, что ускользало от вас всю вашу жизнь. То, что однажды вы назовете истиной.

С уважением к вам, дорогие читатели.

Дарья Миронова

Глава 1.

ДАРЬИН ДАР



В жизни не бывает случайных встреч. Знакомство с ясновидящей Дарьей Мироновой я считаю наградой судьбы.

Дар добра и света, радости и душевного тепла – это все Дарья.

Как журналисту мне особенно приятно, что ясновидящая сама наконец-то взялась за перо. Ей действительно есть чем поделиться с читателями!

Не секрет, что каждый из нас, простых смертных, мечтает сделать свою жизнь счастливее, богаче, лучше. Наука и материальный мир не всегда в состоянии доходчиво и объективно объяснить нам, почему в реальности происходят те или иные события, не отвечают на вопрос, что делать, чтобы направить течение жизни в нужное русло. В надежде найти решение наболевших проблем многие обращаются к эзотерическим дисциплинам.

Магия! Какая прекрасная, интригующая тема! Сами того не подозревая, мы сталкиваемся с магией на каждом шагу. Что же заставляет людей постигать ее истины? Разумеется, каждый приходит к магии своим путем. Не исключено, что человеку, открывающему эту книгу, требуется покорить сердце возлюбленного или безболезненно и корректно расстаться с надоевшим ухажером, обрести достойную работу или усовершенствовать внешность.

То есть магия – способ добиться конкретного результата. И чем заданная цель четче и практичнее, тем эффективнее будет работа. Эта книга – лучшее учебное пособие для тех, кто интересуется подобны-

ми вещами. В первую очередь она адресована читателям, обратившимся к магическим практикам недавно. Но даже искушенные эзотерики найдут здесь массу полезных, подкрепленных практикой советов.

Даша ничего не навязывает аудитории. Личным примером она убедительно доказывает: магия существует! Магия добра, которой занимается Даша Миронова, зиждется на духовных опорах. Лишенная их, она мертва! Силу, мастерство и успех — вот что дает нам знание этих законов.

Книга, которую вам посчастливилось держать в руках, — не очередное популярное пособие по магии. Она не похожа на традиционные руководства по достижению благополучия. Задача издания в другом: обучить вас базовым принципам, усвоив которые можно добиться гармонии с собой и с миром.

И еще: автор, не желая навредить читателю, делится лишь теми рецептами, которые нацелены на добро и проверены веками.

Это мудрая, справедливая, честная книга. Щедрый подарок ученикам. Спасибо, Даша!

Не сомневаюсь, твое магическое слово будет услышано!

*Ирина Гринева,
кандидат филологических наук,
член Союза журналистов России*

Даша Миронова — человек поистине уникальный. Коллеги выбрали ее лучшим целителем России конца двадцатого века. А если при этом учесть, что на тот момент ей было всего двадцать два года, ценность подобного признания возрастает многократно. Как только этой хрупкой молодой женщине удастся выдерживать такие нагрузки? Ведь она каждый раз буквально погружается на дно души тех, кто обращается к ней за помощью.

В отличие от некоторых своих коллег, Даша никогда не стремится расположить к себе клиентов стандартными приемами, расточая улыбки, заверяя их, что все, мол, будет хорошо. В тех редких случаях, когда она помочь не в силах (например, если ожидается смерть престарелого родственника), ясновидящая говорит об этом без обиняков, давая возможность людям подготовиться к неизбежному. Говорю об этом не понаслышке, ибо сам однажды оказался в подобной ситуации.

Порой Дашин талант даже вызывает у меня зависть, ведь она легко находит выход в тех запутанных ситуациях, для разбора которых астрологу приходится подолгу консультироваться со звездами. Но легкость эта кажущаяся. Даша Миронова постоянно оттачивает свое мастерство, а недавно вот взялась за изучение санскрита — труднейшего языка древних индийских магов.

*Вадим Левин,
астролог*



Весной 2006 года я, Татьяна, обратилась в центр «Возрождение» к ясновидящей Даше Мироновой за помощью. Этот год начался для меня не очень удачно. Дело, которое я возглавляла, пострадало от рейдерской атаки. Мой бизнес, которым я так дорожила, начал уходить у меня из рук. А тут еще, как назло, сильно заболел муж. Мое отчаяние было безгранично. По совету знакомой я обратилась к Даше.

Придя к ней на прием в первый раз, я немного побаивалась, если честно, немного сомневалась, как человек сможет мне помочь в таком, казалось бы, безнадежном деле. Но ее проникновенный взгляд, спокойный голос вселили в меня надежду. Не услышав от меня ни слова, Даша начала говорить.

Она рассказывала о таких жизненных ситуациях, о которых знали только мои очень близкие люди. Я задала себе вопрос: «Как, как она это увидела?!» За период общения я приходила к Даше каждую неделю, получая ответы на свои вопросы. Оказалось, что муж заболел, так как на него наговорила сотрудница, которую Даша сразу мне назвала. Муж ушел с работы, по совету Даши нашел новую и, как следствие, выздоровел. В процессе нашего с Дашей общения неудачи как рукой сняло: появились новые заказчики, по судебным делам, которым не было конца и края, начали выноситься решения. И в конце концов мошенников, которые пытались обманым путем завладеть моим бизнесом, посадили в тюрьму.

После решения проблем я не бросила посещать Дашу, к ней я обращаюсь за советом в делах и личной жизни и по сей день.

Хочу выразить Даше Мироновой огромную благодарность и сказать большое человеческое спасибо за то, что она помогла и помогает мне. И я уверена, что к моим теплым словам присоединятся тысячи счастливых людей, которым в свое время Даша протянула руку помощи.

С уважением и с пожеланиями добра, здоровья, радости и счастья. Пусть такие люди живут долго и будут всегда!

Татьяна Васильевна



Выражаю огромную благодарность Даше Мироновой за ее внимание, отзывчивость, чуткость в решении проблем моей семьи. Она еще молодая, но уже обладает теми житейским опытом и мудростью, с помощью которых можно изменить судьбу человека, изменить течение его жизни. Она вкладывает свои силу и энергию в положительное решение вопросов.

Тырнова Л. Ф.



Я познакомилась с Дашей около шести лет назад. В то время я только начинала свой бизнес и дела у меня шли очень плохо. Дарья, познакомившись с моей ситуацией, успокоила меня и поставила магическую защиту.

Благодаря Даше и ее защите я сейчас имею сеть магазинов и нормальный доход. Дарья – очень добрый, внимательный человек, она на протяжении шести лет интересовалась моими делами, переживала за меня и всегда помогала!

Для меня Даша – Волшебница!

Елена Щ.



Я, Лариса Владимировна, с сердечной благодарностью отзываюсь о работе Даши Мироновой. Она очень сильный и добрый человек, целитель, ясновидящая. Благодаря Даше мой сын вернулся к нормальной жизни. Он снова стал веселым, здоровым, энергичным человеком. Даша вернула мне и моему сыну Алексею счастье. Я обращалась ко многим целителям, но помощи не было. В течение многих лет никто не помог спасти сына. И только Даша смогла сделать это. Мне бы очень хотелось, чтобы люди знали, что к Даше можно и нужно обращаться и вам она всегда поможет.

Лариса Владимировна



Говорят, талантливый человек талантлив во всем. Дарья Миронова прекрасно пишет, великолепно владеет ораторским искусством, недаром она так востребована и на ТВ, и на радио, и в печатных СМИ. Но главный талант Даши — невероятная, бескорыстная доброта. Достаточно зайти в подъезд дома, где находится ее офис. Все стены исписаны благодарностями от Дашиных пациентов.

С Дашей Мироновой меня свела работа. У нас никогда не было отношений «экстрасенс — клиент», но однажды Дарье удалось навсегда изменить мой скептический взгляд на ясновидение. Случилось так, что у меня загадочно исчез паспорт. Перерыла все и в доме, и в офисе, но так ничего и не нашла. Перспектива заниматься его восстановлением меня не прельщала. И я, ни на что не надеясь, в телефонном разговоре задала Дарье между прочим вопрос: «Ну, ты же у нас экстрасенс — вот и скажи, куда делся мой паспорт?» Дарья помолчала несколько секунд и сказала: «Он пропал три дня назад». «Да, это так», — ответила я удивленно. «Ты привезла его в большой черной сумке на работу, а вот на обратном пути в сумке я его уже не вижу. Но пропал он не в метро. Ищи на работе».

Искали всем коллективом, обнаружился паспорт внутри коробки компакт-диска на моем рабочем столе.

Мои коллеги и начальство неоднократно обращались к Даше по очень серьезным, жизненно важным вопросам, и ей всегда удавалось помочь им. Дашина доброта в сочетании с удивительными способностями, дарованными ей небесами, творит настоящие чудеса.

Светлана Р.

Мне бы хотелось выразить бесконечную благодарность уникальной целительнице Дарье Мироновой, которая возвращает людям веру в себя, помогает справиться с тяжелыми жизненными ситуациями.

В моей жизни все шло хорошо: работа, семья, учеба в университете, любимое занятие – спорт. Неожиданно для меня случилось нечто, на мой взгляд, ужасное – заболела спина. Мы с тренером около года пытались устранить этот ужас. Ходили по врачам, лечились средствами народной медицины – все тщетно. Выхода не было, казалось, мир остановился. Вердикт врачей звучал как приговор: заниматься любимым видом спорта, бегать, вести активный образ жизни я не смогу никогда. Но остался последний шанс – попал на прием к Дарье Мироновой, я увидела лучик света в темноте. После двух-трех сеансов я постепенно стала ощущать улучшение и спустя три месяца уже могла полноценно тренироваться и участвовать в соревнованиях. Дарья подарила мне вторую жизнь: по сей день я активно занимаюсь любимым спортом и чувствую себя прекрасно. Чудо это или нет – я не знаю, но я в него поверила.

Дарья – искренний и талантливый человек, который помогает людям!

*С уважением,
Пермякова В. А.*



Я знаю Дашу Миронову больше десяти лет. Наверное, знакомство с Дашей можно назвать лучшим событием моей жизни. Когда я впервые ее увидела, мне даже не верилось, что такая молоденькая хрупкая девочка с милыми воздушными локонами обладает такой огромной духовной силой. Она помогала мне в самые трудные периоды моей жизни: развод с мужем, потеря работы, безденежье. После встречи с Дашей жизнь для меня заиграла новыми красками, я снова начала радоваться солнцу, небу, первым листьям на деревьях. Я по-другому стала ощущать жизнь. Мне даже иногда кажется, что такое длительное общение с Дарьей, помимо того, что привнесло много позитивных событий в мою деловую и личную жизнь, помогло мне открыть в себе некие необычные способности, которых раньше не было: я стала лучше чувствовать и глубже понимать людей, осознаю, когда говорят неправду.

Даша помогла мне избавиться от такой пагубной привычки, как курение. Вот уже десять лет, как я вообще не прикасаюсь к сигаретам, хотя до этого курила лет десять. Несколько лет назад меня поразил недуг непонятого происхождения, который сильно мучил меня. Ни один врач не мог мне помочь; но стоило мне обратиться к Даше, как она за один сеанс — если это можно назвать сеансом — одним взглядом избавила меня от него. И вот уже лет пять, как я забыла о своей болезни. Я могу много писать и говорить о Дарье, но на самом деле, наверное, невозможно описать на бумаге тот дар, который ей дан свыше и в существовании которого я убеждаюсь вновь и вновь, переступая порог ее кабинета.

Везовцева А. В.

С Дашей Мироновой мы познакомились на «Битве экстрасенсов». Я сразу поняла, что судьба мне подарила знакомство с уникальным человеком, остро чувствующим этот мир и обладающим даром ясно-видения в большей мере, нежели все, кого я до сих пор знала. К сожалению, интриги на шоу всячески пытались помешать Даше проявить свой дар во всей полноте, создавалась нервная обстановка. Зная ее порядочность, кое-кто распускал лживые слухи даже после выхода программы. Но, как известно, солнышко за тучами не скрыть! Я бесконечно рада дружбе с Дашей и поддержку ее всегда, порадуясь ее успехам. Думаю, что, прочитав эту книгу, многие откроют для себя удивительно красивую душу и личность, мастера волшебных дел – Дашу Миронову.

*С любовью и уважением,
Алена Орлова*

1

Придет год железного натиска —
Цифра ему шестнадцать.
С восточной стороны
Белый конь понесет за собой огонь,
Будет имя огню дано,
Открытия новые принесет оно.
Придет человек с севера, откроет истину,
Познает ее женщина, и у власти изменится отсчет,
Помни — победит огонь и лед, только тот,
Кто прочтет, все поймет.

2

Число семнадцать грядущего
Определяет век нынешний,
Придет жизнь, и время повернет вспять,
Триста столетий пройдут, как день, мир изменится.
Время, пространство и измерение канут в Лету,
Открывая дверь в бесконечность — пойми, кто ты?
Не будет у тебя ни отца и ни матери — ты есмь.
Познаешь истину — изменишь тысячелетие.
Придут два воина, один из прошлого, другой — будущий,
И сойдутся они в бою за истину,
Один букву А на плече левом имеет,
Другой глазом не видит.
Узнаешь их — поймешь жизнь,
А познаешь — обретешь бессмертие.

Глава 2.

МОЙ ПУТЬ В ЦЕЛИТЕЛЬСТВО



*Нужно научиться слушать то, что говорится шепотом, видеть то, что кажется невидимым и скрытым, читать те страницы, где Господь начертал Свои слова.
Зор Алеф*

ДАР, ПОЛУЧЕННЫЙ СВЫШЕ

Мои пациенты и читатели нередко задают один и тот же вопрос: многим интересно не только узнать разнообразные магические секреты, но и выяснить, как начинался мой путь в целительство. Никакой тайны в этом нет, поэтому я с удовольствием поделюсь с вами некоторыми фактами своей биографии.

Но сначала небольшое вступление.

Мы все привыкли думать, что главная опора во всех делах наших — мы сами: наше разумение, наши силы... И бьемся, и стараемся, силится делать что-то хорошее и... ничего не выходит! Не выходит, потому что мы, ослепленные своей самостью, своей гордостью, совершенно забываем, что первой ступенькой на лестнице добродетели является смирение.

Когда-то давно, в далеком 1979 году, маленькая двухмесячная девочка поступила в Екатеринбургскую детскую 11-ю больницу с серьезнейшими диагнозами, целым букетом болезней, сошедшихся в одном маленьком тельце. Вероятность выживания, по мнению медиков, — нулевая. Девочку показывали студентам-практикантам как пример умирающего ребенка.

«Господи! Дай нам силы изменить то, что мы должны изменить! Дай нам мужество перенести то, что мы не можем изменить. И дай нам мудрость, чтобы отличить первое от второго!» — так молилась моя мама, молодая, красивая женщина, опечаленная болью и страданиями маленькой дочери. Мама не отходила от моей кровати, и ее любовь, мудрость, чуткость, безграничная вера в жизнь, борьба с тяжелой болезнью умилоствовали Небеса. Судьба дала шанс — девочка выжила, спустя много месяцев, проведенных в больнице, тем самым доказав медикам, что чудеса существуют! Мать же все это время выказывала какое-то особое смирение, возможно даже, это было некое предчувствие чего-то необычного, уготованного ее ребенку. Как я понимаю теперь, это и было тем самым «боевым крещением» — маленькая девочка получила своего рода посвящение, прошла инициацию через боль, болезнь и страдания и обрела дар.

Надо учиться благодарить Бога. Он даровал мне прозрение (возможно, еще не полное), и свет правды и истины теперь не чужд моей душе. А приняв этот великий дар, остается принять и все, что еще пошлет мне Господь.

И сейчас первая и наиглавнейшая заповедь, основа моей работы: НЕ НАВРЕДИ! Не сотвори насилия над волей человека. Любая работа должна проводиться так, чтобы не нарушать высшие заповеди, так, чтобы не было никаких последствий ни для самого человека, с которым работаю, ни для его родных и близких, ни для последующих поколений. Только благодаря глубочайшему сопереживанию, бесконечной любви к человеку возможно исцеление. Творить нужно во имя любви к людям, ведь это вторая главнейшая заповедь, и тогда

любовь к миру изольется слезами по нему – страдающему, болящему, утратившему главное.

Никогда не следует сетовать на внешние обстоятельства, нужно выказывать терпение и внутреннее смирение – тогда голос сердца будет услышан на Небесах. Подобно тому, как солнце светит нам и греет нас, так свет души и радость сердца исходят из нас, когда видим мы просветление ума и исцеление человека. Моя жизнь принадлежит людям. Это путь служения. Забыть себя и свое «Я», сосредоточиться на жизни того человека, которому нужна моя помощь, идти и творить добро всякому нуждающемуся в нем, невзирая ни на происхождение его, ни на общественное положение, ни на что невзирая. Идти и творить добро – в этом заповедь любви.

С ЧЕГО ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ?

Я раскрыла свои способности, будучи совсем еще юной, в десять лет. Но узнать о своем даре и обладать им – разные вещи... Объясню: открыла я свои способности мгновенно, как в сказках говорят, «в один прекрасный день...». А именно осознанное осмысление приходило постепенно, шаг за шагом, пока я набиралась профессионального опыта.

Часто еще в детстве я чувствовала природу: ходила по лесу и «слышала» шепот листвы. Сложно объяснить силу, которая жила тогда в маленькой девочке. Мне казалось, будто я погружаюсь в какой-то свой мир, где нет времени, где царствует безмолвие. Наш дом на улице Академика Янгеля находился на опушке леса, и я имела возможность гулять там и слушать голоса «зеленых друзей», как я тогда называла деревья. Так и рождалось первое осмысление своих возможностей.

Моя мама работала педагогом, и в начале 90-х вместе с ее классом мы поехали в Краснодар в трудовой лагерь. Под словом «мы» я подра-

зумеваю группу моей мамы — двенадцати-, тринадцатилетних ребят — и себя, десятилетнюю, которую мама взяла с собой, чтобы я не болталась одна в летние месяцы. Мы ехали в поезде дальнего следования. Мне было чрезвычайно грустно, я смотрела на мелькающие пейзажи за окном и детей, каждый из которых вел себя по-своему: кто скучал, как и я, а кто играл в карты и веселился. На меня, маленькую девочку, никто из старших детей не обращал внимания. Я, привыкшая всегда и во всем оставаться лидером, была обижена на весь мир и наблюдала за своими попутчиками, раздумывая, как бы вызвать их интерес к себе.

Поскольку основным интересом детей были карты, то я решила воспользоваться именно данным средством. Вот эта детская непосредственность и привела меня, как я осознаю сейчас, к гениальному открытию — раскрытию способностей, заложенных во мне с самого рождения. Я сказала детям, что умею предсказывать будущее, и предложила погадать кому-нибудь из окружающих. Я взяла в руки карты и по какому-то наитию или, может быть, руководимая шестым чувством, ведомая, как мне казалось, некой «фантазией», начала раскладывать карты и рассказывать о грядущих и нынешних событиях. Мне казалось, будто из картинок на картах рождаются живые люди, образы, события и все это переплетается, становясь чьей-то судьбой. Мной тогда двигало непреодолимое желание хотя бы на какое-то время завладеть абсолютным вниманием окружающих. Когда я подняла взгляд и посмотрела на детей вокруг, то увидела изумление, удивление и неподдельный живой интерес к тому, что я только что говорила. Не прошло и двух минут, как все ехавшие в вагоне дети собрались вокруг меня — вот так мне удалось завоевать авторитет среди старших.

После этого ко мне стали ходить подростки, затем люди постарше и в конце потянулись почтенные и уважаемые педагоги, некоторые из них уже пожилые, многое повидавшие на своем веку. Молва быстро разлетается. В основном меня спрашивали о взаимоотношениях, любви, замужестве.

Как-то вечером ко мне зашла женщина тридцати пяти лет, попросив ей помочь в сложных и запутанных отношениях с мужем. Я тогда впервые разволновалась: мне казалось, что взрослому человеку я предсказать что-либо не смогу, а у детей-подростков все похоже, и вопросы у них тоже в некотором смысле одинаковые. Но как ни странно, именно эта женщина помогла мне поверить в себя, преодолеть свой внутренний страх. Она просто сказала мне, что ДОВЕРЯЕТ. Именно это доверие я на протяжении всей своей дальнейшей профессиональной деятельности и стараюсь оправдать.

Мама, пожалуй, была одним из самых последних людей, поверивших в мою профессиональную деятельность, видимо, считала все детской забавой. Оно и объяснимо: как можно серьезно относиться к деятельности десятилетнего ребенка. Однако впоследствии добрая молва привела мою маму к одной женщине — Бабаевой Татьяне, практикующей на дому целительнице. Именно она и явилась первым профессиональным экспертом, подтвердившим мои способности. Когда я шла к ней, то испытывала второй раз в жизни серьезное волнение, страхась своей неопытности, стесняясь молодости, в некотором смысле даже детскости. Тогда мне было уже почти четырнадцать лет. Я раскладывала ей карты, и передо мной проходили лица, люди, события, все они чередой проскальзывали сквозь добрые и внимательные глаза этой женщины. Затем встречи с ней повторялись. Именно она, анализируя мои видения, впервые сказала, что я не гадаю, а «вижу» события, что карты — это предмет-посредник, что они вовсе не нужны мне. Впоследствии я впервые начала брать фотографии людей, называя имена, рассказывая о событиях, с ними произошедших, и о мучающих их проблемах. Со временем я поняла, что работа с фотографиями намного эффективнее и по качеству, и по «энергетической концентрации» человеческой жизни. И по сей день приходящие ко мне на прием должны приносить с собой фотографии людей, их окружающих, ведь те, кто находится рядом с нами, хотим мы того или нет, неуловимым образом влияют на нашу жизнь, формируя настоящее

и будущее. Это важно даже в том случае, если человек, приходящий ко мне, хочет узнать только о себе. Как я сейчас понимаю, это помогло мне подняться на одну ступеньку профессиональной лестницы, чего бы я не могла добиться только с помощью карт. Впоследствии работа с этой женщиной помогла мне перейти от частной практики на профессиональную основу. Вместе в ней и с соучредителем Супруненко Алексеем мы организовали целительский центр «Деяние». Я начала практиковать как специалист-ясновидящая. Постепенно люди стали просить не только разбирать их семейные и личные проблемы, но и диагностировать заболевания, находить их причины, которые часто носили психосоматический характер, а также помогать им при лечении. Так постепенно начиналась моя профессиональная целительская деятельность. Затем был еще один медицинский центр – «Пажман» на Волгоградском проспекте, первые выступления на ТВ-6 в «Знаке качества», реклама в газетах. Потом бесконечная череда людей, приходящих ко мне домой, частная практика... Последние годы я работаю в медицинском центре «Возрождение», участвовала в передачах «Независимое расследование», «Битва экстрасенсов-1», программе «Доброе утро» и множестве других телевизионных проектов, в том числе документальном фильме «Ясновидящие», вышедшем на Первом канале, а также рекламе на ТВ-3. Я размещала свои очерки-публикации в газетах («Оракул», «Тайная сила», «Тайная сила: магия и целительство»), журналах «Сельская молодежь», «Худеем правильно», «Даша» и др. Затем вела постоянные рубрики. Также имею опыт в практической психолого-педагогической деятельности по методике выявления профессиональной ориентации подростков с помощью теста Люшера с параллельной работой с энергоинформационным полем учащегося – по данному методу проводились тестирования в школах.

В семнадцать лет я познакомилась со Станиславом Валентиновичем Зениным, работающим в «Клинико-экспериментальном центре традиционных методов диагностики и лечения». Сейчас я занимаюсь